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２、指導部 

・北朝鮮による「人工衛星」と称するミサイル発射の対応について 

・学校給食センター調理業務受託会社による夏休み期間中の食事支援について 
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○仲村宗男 教育長 皆様、おはようございます。 

 本日の出席委員は２名で、定足数を達しております。 

 ただいまから令和５年第 11 回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します案件は２件となっております。 

 本日の会議録署名人は、仲村和也委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

○仲村和也 委員 よろしくお願いします。 

○仲村宗男 教育長 続きまして、５月 24 日開催の第６回定例教育委員会会議録と６月７日開

催の第７回定例教育委員会会議録の承認を行います。 

 会議録の署名委員は、第６回が仲村和也教育委員、第７回が下地教育委員となっております。

会議録につきましては、既に配付してございますが、字句の訂正を除き承認していただきたいと

存じます。２人の教育委員、よろしいでしょうか。 

○一同 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ただいま、第６回定例教育委員会の会議録並びに第７回定例教育委員会の会議録につきまし

て承認いただきました。２人の教育委員の皆様には後ほど署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１ページをお

開けください。 

 ７月 20 日木曜日、「宜野湾市育英会寄付金贈呈式」が市社会福祉協議会ホールで行われまし

た。宜野湾市管工事協同組合より寄贈がございました。 

 ７月 26 日水曜日、「宜野湾市教職員研修会」を開催しました。本市公立幼稚園、小学校全教職

員を対象とし、スポーツデータバンク沖縄株式会社代表取締役、石塚大輔氏を講師としてお招き

し、リモートで開催しております。 

 ７月 27 日木曜日、普天間中学校空手部、水泳部による市長・教育長表敬訪問がございました。 

 ７月 28 日金曜日、「沖縄県都市教育長協議会第１回会議」が豊見城市役所で行われました。第

２回目は年明け、石垣市で開催予定でございます。 

 ７月 31 日月曜日、嘉数中学校野球部の報告のため、市長・教育長表敬訪問を予定しておりま

したが、台風６号の影響のために８月 10 日に延期となりました。私は、日程が合わず、教育部

長に対応していただきました。 

 ８月７日月曜日、臨任教諭募集依頼に伴う大学訪問を行っております。その日は琉球大学へ足

を運びました。その目的としては、教職員の不足に伴って２学期以降も小学校、中学校の教員が



4 

 

不足するであろうという想定の下で既卒性を対象に募集を呼びかけるために訪問しております。 

 ８月８日火曜日、嘉数小学校金管バンドによる市長・教育長表敬訪問がございました。沖縄県

の金管バンドフェスティバルにおいて最優秀賞を受賞し、県外へ派遣されるということです。 

 同じく８月８日、２つ目は先ほど申し上げた臨任教諭募集に伴う大学訪問を行っております。

その日はキリスト教学院大学と沖縄国際大学に大学を回りました。 

 ８月９日水曜日、「宜野湾市育英会寄付金贈呈式」がございました。大謝名小学校近くにある

南建工業株式会社という会社の幹部の方がお見えになって寄附金を贈呈してくださいました。 

 同じく８月９日、「第 10 回臨時教育委員会会議」がございました。人事案件でしたが２人の教

育委員の皆様、ご参加ありがとうございました。 

 ８月 13 日日曜日は、地域の伝統行事ということで２つの行事に参加しております。まず１つ

目は、「令和５年度大山区大綱引き」が大山小学校のグラウンドで開催されております。２つ目

に、「第 30 回野嵩ちなひちもうい大会」に参加しております。野嵩一区のあしびなー公園で盛大

に行われました。 

 ８月 14 日月曜日、「学校給食センター運営委員会委嘱状交付式」に参加しております。はごろ

も学校給食センターで開催されました。 

 ８月 15 日火曜日、「９月市議会定例会市長及び副市長調整会議」へ出席しております。 

 ８月 18 日金曜日、「中頭地区臨時教育長会」が読谷村役場で開催されております。 

 ８月 21 日、「９月市議会定例会第１回与党調整会議」がありました。 

 そして、本日、８月 23 日水曜日、「第 11 回定例教育委員会会議」となります。 

 以上、報告を終わります。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 それでは、日程１「議案第 32 号 宜野湾市無形文化財等の保存継承補助金交付要綱の一部を

改正する告示について」を議題といたします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。 

 教育部次長。 

○真鳥かおり 教育部次長 おはようございます。 

 それでは、ブルーの議案書の１ページ、お開きください。 

 議案第 32号 宜野湾市無形文化財等の保存継承補助金交付要綱の一部を改正する告示につい

て。 

 宜野湾市無形文化財等の保存継承補助金交付要綱の一部を次のように改正したいので、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第 25 条第２項第２号の規定により、教育委員会の議決を
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求める。 

 令和５年８月 23 日提出、宜野湾市教育委員会教育長、仲村宗男。 

 提案理由でございます。宜野湾市文化財保護条例の規定により指定された無形文化財等及び

選択された無形文化財等の保持者又は保持団体派遣等による臨時的な補助について要綱に明記

する必要があるため、告示の一部を改正する必要があるためでございます。 

 今回の提案に至りました背景についてご説明いたします。 

 県教育長より、第 65 回九州地区民俗芸能大会への民俗芸能に関わる団体推薦の依頼を受けま

して、本市の指定無形民俗文化財を保持する３団体へ通知しましたところ、我如古スンサーミー

保存会より派遣希望がありまして、本市より推薦した結果、11 月に福岡市で開催されます同大

会へ沖縄県代表として派遣が決定されました。 

 同保存会から市に対して派遣に係る資金の支援要請があり、沖縄県においても派遣費補助も

あることから、本市でも派遣費を一部支援することで無形民俗文化財等の継承及び地域文化財

の向上が図れることから、現行の要綱を改正してございます。 

 黄色い表紙の新旧対照表の１ページをお開きください。 

 宜野湾市無形文化財等の保存継承補助金交付要綱の新旧対照表でございます。 

 まず、第２条第２項は、法制執務上において字句を削っております。 

 次に、第３条の次に第４条で、派遣費対象と補助金の額として条を追加してございます。 

 第４条第１項では、沖縄本島外での公演において、補助金交付の派遣対象となる無形文化財等

は第２条第１項第１号の宜野湾市無形文化財等の保持者又は保持団体とすること。 

 同条第２項では、派遣の基準は、国・県等から派遣の推薦があった場合とすること。 

 同条第３項では、派遣に対する補助金の額は、予算の範囲内において、同条同項第１号で国・

県等の補助対象となった事業の交付決定額、又は対象経費から国・県等補助額を引いた額の２分

の１のいずれか低いものとすること、同条同項第２号で派遣対象経費は、公演に必要な航空賃、

宿泊料、交通費及びその他公演に必要な経費とすることとしております。 

 条を追加したことに伴い、第４条を第５条とし、第５条を第６条とし、条を繰り下げておりま

す。 

 議案書の２ページに戻りまして、附則で、この告示は、公布の日から施行し、令和５年９月 1

日から適用することとしております。 

 以上が議案第 32号 宜野湾市無形文化財等の保存継承補助金交付要綱の一部を改正する告示

についての説明になります。ご審議よろしくお願いいたします。 

○仲村宗男 教育長 ご説明ありがとうございました。 

 休憩いたします。 
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○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

○仲村宗男 教育長  

質疑もないようですので質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了

いたします。 

 これより宜野湾市無形文化財等の保存継承補助金交付要綱の一部を改正する告示についてを

採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ご異議ございませんので、本件は原案のとおり承認されました。 

 これにて、日程１、議案第 32 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 日程２「議案第 33 号 宜野湾市いじめ問題専門委員会補欠委員の委嘱について」を議題とい

たします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。 

 指導部長。 

○佐伯 進 指導部長 議案第 33 号についてご説明申し上げます。 

 それでは、水色の議案書３ページ、お願いします。それから、クリーム色の新旧対照表は３ペ

ージ、そして別冊の桃色の議案資料は 21 ページのご準備をよろしくお願いいたします。 

 それでは、説明させていただきます。 

 議案第 33 号 宜野湾市いじめ問題専門委員会補欠委員の委嘱について。 

 別紙の者を宜野湾市いじめ問題専門委員会委員に委嘱したいので、宜野湾市教育委員会の権

限に属する事務の一部委任等に関する規則第２条第 11 号の規定により、教育委員会の議決を求

める。 

 令和５年８月 23 日提出、宜野湾市教育委員会教育長、仲村宗男。 

 提案理由でございます。宜野湾市いじめ問題専門委員会委員の退任に伴い、宜野湾市いじめ問

題専門委員会規則第３条第２項の規定のより、新たに委員を委嘱する必要があるためでござい

ます。 
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 内容の説明でありますが、４ページをお開きください。 

 宜野湾市いじめ問題専門委員会委員名簿（案）でございます。 

 委嘱期間は令和５年９月１日から令和６年８月 31 日までとなってございます。 

 氏名、知念克治氏、所属団体の名称・役職は元校長、委嘱年度は新任、選出区分は、その他教

育委員会が必要と認める者となってございます。 

 なお、別冊のクリーム色、新旧対照表３ページには新旧対照名簿も添付してございますので、

ご参照ください。 

 別冊の桃色議案資料 21ページには、宜野湾市いじめ問題専門委員会規則を添付しております。 

 第４条の委員の任期及び補欠委員の規定、第３条に委員構成の組織を規定しておりますので、

ご参考いただきたいと思います。 

 以上、ご説明申し上げ、あとはご質疑にお答えしたいと思います。ご審議のほど、どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○仲村宗男 教育長 指導部長、説明ありがとうございました。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 それでは、再開いたします。 

 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。よろしいでしょう

か。質疑はないようですので、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了

いたします。 

 これより宜野湾市いじめ問題専門委員会委員の委嘱についてを採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ご異議ございませんので、本件は原案のとおり承認されました。 

 これにて、日程２、議案第 33 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 各部からの連絡事項がございましたら、挙手して述べてください。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・なし 
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２、指導部 

・北朝鮮による「人工衛星」と称するミサイル発射の対応について 

・学校給食センター調理業務受託会社による夏休み期間中の食事支援について 

○仲村宗男 教育長 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 本日の会議はこれにて閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 


